



МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
«ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ТВОРЧЕСТВА ДЕТЕЙ И ЮНОШЕСТВА»
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ЯЛТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОПОРНЫЙ ЦЕНТР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ДЕТЕЙ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ЯЛТА РЕСПУБЛИКИ КРЫМ
ул. Чехова, д. 11, г. Ялта, Республика Крым, 298600,
e-mail: moc@yalta.rk.gov.ru

РЕЦЕНЗИЯ

**На дополнительную общеобразовательную общеразвивающую
программу «Авиамоделирование» (базового уровня)
педагога дополнительного образования
МБУДО «ЦРТДЮ» Сидоренко В.А.**

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Авиамоделирование» (базового уровня) технической направленности выполнена в соответствии с нормативно-правовыми актами Российской Федерации о дополнительном образовании.

Структура, содержание и оформление программы соответствует Методическим рекомендациям «Проектирование дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ», утвержденных коллегией Министерства образования науки и молодежи Республики Крым от 23 июня 2021г №4/4.

Актуальность данной программы состоит в том, что в процессе творческой деятельности занятия авиамоделизмом у подростков формируются знания по истории авиации, истории родной страны, материаловедении. Развиваются умения и навыки в обработке материалов, работы с инструментом. Накапливается опыт испытательных процессов запуска моделей. Формируются волевые качества в преодолении трудностей, достижении поставленной задачи, которые играют важнейшую роль в развитии творческих способностей учащегося, психологической готовности к труду, в ответственном и осознанном отношении к выбору профессии.

Дополнительная образовательная программа «Авиамоделирование» предусматривает интересные информационно-коммуникативные технологии: видеоуроки о технологиях изготовления моделей, ролики о соревнованиях, документальные фильмы о конструкторах, летчиках, о самолетах различных категорий. Ведется фото и видеосъемка для фиксации процесса изготовления моделей, тренировочных полетов и соревнований. Такой вид работы дает возможность детально рассмотреть качество выполненных моделей, полетов, увидеть недостатки и затем устраниТЬ их.

Мотивацию к успешному обучению авиамоделизму обеспечивает использование недорогих, доступных материалов при изготовлении моделей. А так же применение конструкций и технологий, взятых с интернет ресурсов.

Содержания программы разработано с учетом возрастных и психофизических особенностей обучающихся.

Помимо решения образовательных задач предусматриваются различные формы воспитательной работы, направленные на формирование у обучающихся чувства патриотизма и гражданственности, уважения к памяти защитников Отечества и подвигам Героев Отечества, любви к Родине, чувства собственного достоинства и дисциплинированности; воспитание гармонично развитой, культурной и социально ответственной личности на основе духовно-нравственных ценностей народов Республики Крым, исторических и национально-культурных традиций, культурного наследия народов Российской Федерации.

Формирование мотивации на ведение здорового образа жизни, культуры безопасности жизнедеятельности. Формирование умений планировать свою трудовую деятельность, умений и навыков трудовой деятельности, стремление добросовестно и ответственно работать, бережно относиться к результатам труда.

Для решения поставленных воспитательных задач, учащиеся привлекаются к участию в мероприятиях учреждения, муниципального и республиканского уровней: праздничных мероприятиях, благотворительных акциях, выставках, фестивалях, посещениях музеев.

Учебный план первого и второго года обучения предусматривает теоретические, практические занятия, тренировочные запуски, соревнования с постепенным усложнением и преемственностью программного содержания.

В программе тщательно разработан комплекс организационно-педагогических условий: календарный учебный график, материально-техническое, дидактическое и методическое обеспечение учебного процесса. Материал программы изложен грамотно, логично, аргументированно.

Формы аттестации содержат различные виды проверки знаний учащихся, уровни теоретической и практической подготовки, диагностические материалы.

Дополнительная общеобразовательная общеразвивающая программа «Авиамоделирование» (базового уровня) прошла экспертизу независимой оценки качества дополнительных общеобразовательных общеразвивающих программ в Республике Крым в 2023 году и внесена в Реестр сертифицированных программ дополнительного образования детей РК (IDпрограммы16304).

Руководитель МОЦ г. Ялта



Бережнова Е.Т.